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QUÍMICA 

 
 

 

QUÍMICA – Ficha 22 
 

SOLUCIÓN A LOS EXÁMENES 

 

ACCESO CFGS 

JULIO 2015 
 

 
 

a)  CaCl2 Mr = 40+2.35,5 = 111  V = 200 mL = 0,2 L M = 0,5 

 M = n/V n = V.M = 0,2 . 0,5 = 0,1 moles 

 n = m/Mr m = Mr.n = 111 . 0,1 = 11,1 g 

b)  V1.M1 = V2.M2  V1 = V2.M2 / M1 = 0,1 . 0,1 / 0,5 = 0,02 L = 20 mL 

 

 
 

a) 
24

12Mg  p = 12  n=24-12=12  e= 12 

 
25

12Mg   p = 12  n=25-12=13  e= 12 

 
26

12Mg   p = 12  n=26-12=14  e= 12 

b)  El 
24

12Mg porque su A = 24 es la que más se aproxima a la media de 24,3 

 

 
a)  Metal 

b) Sólido covalente 

c) Sustancia molecular 

d) Sólido iónico 

e) Metal 

f) Sólido iónico 

g) Sustancia molecular 

h) Sólido covalente 
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   Lineal  Pirámide trigonal  Tetraédrica 

   Polar   Polar    Apolar 

Dipolo-Dipolo  Puente de H   Fuerzas de Van der Waals 

 

 
 

a)  C3H8 + O2  CO2 + H2O   En el orden CHO. Es una reacción de combustión 

 C3H8 + O2  3 CO2 + H2O    

C3H8 + O2  3 CO2 + 4 H2O    

C3H8 + 5 O2  3 CO2 + 4 H2O    

 

b)  HNO3 + Ca(OH)2  Ca(NO3)2 + H2O   Ácido más base sal más agua. Es una reacción ácido-base. 

 2 HNO3 + Ca(OH)2  Ca(NO3)2 + H2O    

 2 HNO3 + Ca(OH)2  Ca(NO3)2 + 2 H2O    

 

c)  HgO  Hg + O2    

 Hg   O          Hg     +     O2    

 2+    2-              0               0 Es una reacción redox (cambian los números de oxidación) 

 2 HgO  2 Hg + O2    

 

d)  N2 + H2  NH3   Es una reacción de síntesis. A partir de los elementos se sintetiza el amoniaco. 

 N2 + H2  2 NH3    

 N2 + 3 H2  2 NH3    

 

 
 

 CaC2     +     2 H2O           Ca(OH)2     +     C2H2 (g)    

           m = 80 g             ¿V? en c.n. 

          Mr = 64 

a)       n = m/Mr = 80 / 64 = 1,25 mol 
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 Si 1 mol de CaC2      da     1 mol de C2H2 (g)    

 1,25 moles----------------------------------x    x = 1,25 mol de C2H2 (g)    

Como es un gas: P.V = nRT  

O bien sabiendo por la hipótesis de Avogadro que 1 mol de cualquier gas en c.n. siempre ocupa 22,4 L 

V = 1,25 . 22,4 = 28 L 

 

b) V real = 60% de 28 = 16,8 L 

 

 

 

EXÁMENES PARA HACER 

 

ACCESO CFGS 
JUNIO 2014 

RESPONDE A 5 DE LAS 6 PREGUNTAS PROPUESTAS. (2 puntos cada pregunta) 
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